

网传IBM南京分公司两员工过劳死

IBM中国公司:该消息不属实;记者调查:确有一名女员工近日去世,但不是南京的,死因也尚未查明

“两名年轻姑娘,前华为员工,现IBM南京分公司员工,8月29日凌晨疑因过劳猝死。”昨天,一条消息在网上迅速传播,引起网友关注。现代快报记者向IBM中国公司核实此事,对方称此消息不属实。不过记者了解到,该公司北京一名年轻女咨询顾问在出差时突然离世,有同事为缅怀她转发了微博,后被网友误传放大。

□实习生 沈建新 现代快报记者 李绍富

“猝死”微博 引发IT行业压力讨论

昨天上午,有关IBM员工猝死的微博在网上引发了很多讨论。一名自称是知情者的网友称,其中一名女员工年仅27岁,之前曾供职于华为公司,加入IBM公司后,因经常加班,工作强度较大,很可能是过劳死。

还有传言称,其中一名女员工毕业于清华大学,由于近期公司频繁加班,情绪紧张,导致身体不适而出现意外。

昨天的微博上还有另一个版本的IBM女员工猝死的消息。该消息由一个名为“深圳大小事”的网友发布,其内容是:“前华为员工,现IBM员工@sugarsilence,昨日凌晨疑似因过劳猝死!她的微博只写了十篇,时间停止于2012-8-12。”

“深圳大小事”还在微博中提醒大家,要珍惜生命,关注健康,锻炼身体,爱护家人。微博发出后,不少网友纷纷发表评论,称IT行业工作压力大,频繁

加班,非常辛苦。

为了说明包括IBM在内的IT行业工作压力大,有网友搬出了实名认证为“IBM大中华区副总裁周忆”在今年8月15日发的一条微博,内容为:进入八月以来,几乎每个周末都在上班加班,几乎崩溃。如今看起来所有的工作不仅要脑子更要体力。因为它需要你早起晚睡,没有正常的饭点,牺牲运动的时间,更剥夺你和家人早有的团聚时光。所谓的慢生活,至少在周末,也是遥不可及。

IBM南京分公司: 无人发生意外

昨天下午,现代快报记者就此致电IBM南京分公司。公司办公室工作人员周先生称,分公司已经注意到了网上的消息,对此他们感到很吃惊。

“南京分公司一共100多位员工,目前都正常上班,少部分出差的员工,每年均正常跟公司保持联系,并无任何人员发生意外。”这名工作人员称,IBM中国公司无论哪个分公司

或是部门,员工出现突然离世之类的意外事故,都会第一时间向总公司行政部门汇报,并详细说明相关情况。

当问及是否有其他公司员工出现意外,被误传为南京分公司时,这名工作人员称,IBM中国公司旗下分公司和部门众多,此事只能咨询北京总部。

IBM中国公司: 该消息不属实

而据IBM中国公司媒体关系主管孟岩称,昨天网上出现南京分公司女员工过劳死相关消息后,公司总部立即安排人手,向南京分公司调查核实。“经过我们多方面调查,该消息不属实。”孟岩称,IBM公司属于IT企业,是一家以人为本,以价值观为基础的企业,非常关心员工的健康状况。

昨天下午3点36分,IBM中国公司官方微博专门针对此事发了辟谣微博,称网传“IBM南京分公司两名年轻女员工因劳累过度猝死”,经核实,此消息不属实。

记者调查



IBM内部人士发的澄清微博

确有一名女员工去世 同事发微博缅怀,遭到误传

有自称是知情者的网友透露,IBM中国公司8月29日凌晨确有一年轻女员工突然离世,她是IBM全球企业咨询服务部的大中华区工商事业部解决方案总监陈果,今年27岁。这名网友称,突然离世的女员工,是本月去大连出差时,凌晨突然死亡的,具体原因尚未查明。

此消息得到微博实名认证为“IBM全球商业服务部大中华区工商事业部解决方案总监陈果”的证实。昨天下午,他发微博称,有位年轻的咨询顾问同事前不久不幸去世,有同事为缅怀她转发了一个微博,结果连续几天被各种揣测放大,其实尚未查明原因。

对此,IBM中国公司媒体关系主管孟岩称,目前公司相关领导正

在进一步调查核实该员工死亡的时间和原因,需要一定的时间。

现代快报记者注意到,从今年8月29日凌晨4点14分开始,一名微博名为“心肝既失魂魄何用”的网友,连续发了9条微博,内容只有一句话:老婆,我想你了。通过后来他发布的微博可以看出,他就是IBM猝死女员工的丈夫。在8月29日和30日两天,他连续发了18条微博,悼念他离世的妻子。

“傻瓜啊!你是我的初恋、绝恋、一生之恋,没了你我怎么活?”“老天爷,一切都拿去吧,只求换回我再看你一次,我再抱你一次,我再吻你一次……”不少网友看到他发的微博后,均称感动得落泪。

江苏前列腺的爷们——

我们承诺:不打针不吃药,炎症消失,腺体回缩,排尿有力;摆脱西药依赖,杜绝并发症及反复发作

2011年10月15日,“2011世界男性前列腺及生殖性学大会暨第21届国际前列腺病研讨会”在京召开。会议由世界男性自由联盟(NZL)与中华男性前列腺疾病防治中心(MJZ)联合主办,邀请来自全球男性前列腺病研究领域的116位专家学者,共同围绕“文海教授研制的太公饮”展开讨论,并得出一致结论:太公饮治疗前列腺,前列腺增生及肥大,尿频尿急尿无力,及小便灼痛效果堪称一绝。该药首次实现了从“提取+透膜”技术上治疗前列腺,清洗腺体细胞,形成“腺毒抗体”不仅能完全消除“炎症及病变腺体”,更能迅速重建男性通道。让患者彻底摆脱西药,不用手术,恢复激情四射的生活。

最后,与会者一致认为,这是目前仅有的,真正能让男人完全恢复前列腺健康的特效产品,既安全又直接,老弱皆宜!



- 他,年近八旬,是清朝康熙皇帝的“贴身御医”第十二代传人!
- 他中国国际健康产业研究院首席专家、教授,【前列腺保密配方—太公饮】研发带头人。
- 他,解放后迁居南洋,是享誉东南亚地区的著名东方神医!
- 他治疗前列腺病堪称一绝!凡经他治疗的患者,一般3副药,彻底治愈。
- 他,就是文海教授,我国男性前列腺病治疗的第一圣手。

前列腺男人的大救星——文海

提起文老,中医界无人不知。他年近九旬,是清朝康熙皇帝的“贴身御医”第十二代传人,祖上一代皆为御医。他自幼随祖父学医,辨尝百草,熟读医书,练就一身济世救人的好本领。他15岁就跟随父亲文春满坐诊,一生专治男性前列腺等疑难杂症。解放后,远赴南洋,开堂坐诊,无论何种前列腺疾病,经他诊治,立能康复。他曾为东南亚多国重要领导医治,弟子遍布全球!

文教授治前列腺堪称一绝!被医院诊断前列腺炎,增生,肥大引起的尿频,尿急,尿痛,尿等待,尿分叉,排尿无力的患者,不必倾家荡产去做手术了;只需三个疗程就能彻底摆脱前列腺疾病了。重新找

回年轻,找回自信,激情四射!患者们尊敬的把他称为“前列腺救星”。

当天见效 30天治好前列腺

前列腺保密配方【太公饮】的方原由中医世家文海教授2007年献给国家,因此方成分独特、疗效奇绝,被卫生部列为国家绝密配方予以保护。

《华夏医学典籍》对前列腺保密配方【太公饮】描述如下:“此方药力奇猛,药效奇强,药价奇高。10天之内,小便灼热,刺痛,尿急,尿不尽,尿色赤黄,阴囊潮湿完全根断;20天之内清热利湿、活血祛瘀、健脾补肾、精力旺盛;30天内活血生精、益气生髓,老年得子者屡见不鲜,被誉为一方神药”。

专利有保证 国人适合国研药

文教授讲到:“前列腺疾病是我国男性的高发病,在治疗时无非有两个办法:一个是以消炎为主,用西药抗生素治疗,后果是不去根,病情迁延反复,治疗不彻底;再一个就是以补肾为主,用中药治疗,后果是造成男性生殖器反复充血,不但治不好,还有可能加重病情”。由于没有合适的治疗方法,我国近些年前列腺疾病的发病率呈上升趋势,这种情况引起了我国卫生部门的高度重视。

2007年,由权威部门牵头,出资1.28亿,将【太公饮】二次研发任务交给了中国健康产业研究院。10副之内就可使前列腺疾病痊愈,虽然疗效很好,但价格太高。权威部门给【太公饮】二次研发列出两大标准:1、疗效过硬,服用后要达到根治前列腺疾病的目的;2、价格合理,保证人人用得起。经过中国健康产业研究院专家组5年的努力,精选怀山药、藏红花、野菊花、茯苓、龙骨、缩阳和肽聚异麦芽糖、蜂花粉、黄精粉等多种名贵草药经高科技生物提纯,保留其活性成分而制成的新一代纯中药制剂。在权威部门支持下,太公饮引进了国际最先进的“提取+透膜”工艺,使【太公饮】的价格和疗效都达到了国家标准,在2012年成功面市。【太

公饮】的普及,将使我国1.3亿前列腺患者重获健康,为国家健康产业画上了浓墨重彩的一笔!

形成“腺毒抗体” 前列腺疾病,不会复发

现代药理学研究证实,【太公饮】含有一种叫做“腺肽酶”的超活性成分,人体吸收后与电解质结合,形成50倍的超强渗透力,360度全方位渗入脂质包膜,对病变的前列腺细胞进行反复的清洗,100%清除各种细菌、病毒,恢复腺管、腺泡功能,回缩腺体、通尿路,彻底根治各种前列腺疾病。并能在腺体内形成“腺毒抗体”,抵抗细菌、病毒入侵,避免病情的复发。太公饮是目前市场上已知的一种可以治好前列腺疾病的纯中药新品。

前列腺专利保密配方 拯救男人生命腺 当年顺风尿湿鞋 如今顶风尿十丈



陈先生今年72了,尿急、尿频、尿无力,小便经常尿在鞋上。十几年来,他一直在吃补肾的中药,尿问题从来就没有好过。自从服用了【太公饮】,才3天起夜次数明显减少,尿症状缓解,排尿时的紧迫感、烧灼感、疼痛感显著减轻,一个疗程后症状基本消失,困扰了十几年的老毛病两疗程就好了,如今上厕所,大胆地站在小便池前,隔着半米就能尿尿,那个爽就别提了。

天冷尿裤好难堪 男子欲割前列腺



冬季寒冷,前列腺有毛病,一些症状都会加重。家住西安齐先生患前列腺增生多年,一直没好利索,入冬以来,不仅尿频尿急加重,还经常漏尿,裤子天天湿乎乎的还有股怪味儿,这让他倍感难堪。还不到四十岁,身心倍受煎熬,曾想割掉前列腺。多亏太公饮,仅一周,他不仅尿频、尿急见好,而且尿有力、不滴沥。

保密配方 重回人间

特大喜讯——太公饮公益救助活动在全国展开!

太公饮是新一代男性前列腺特效产品国家高度重视,予以知识产权保护并大力推广。为了使更多前列腺炎,增生,肥大引起的尿频,尿急,尿痛,尿等待,尿分叉,排尿无力摆脱痛苦,前列腺保密配方【太公饮】在江苏、西安、北京、上海、实行救助价,原价79,现价39.8元,买30赠20,买20赠10,买10赠3江苏仅限10000盒,限时5天!

订购热线:400—005—2178

指定经销:南京大华中药店(汉中路省中医院对面) 省内各地免费邮购,货到付款
大华中药店中山东路店(中山东路和解放路路口,钟山宾馆对面)
无锡:中山大药房(中山路二院对面) 常州:明仁堂大药房(火车站大洋百货斜对面)